
               

 

 

 

                GRADONAČELNIK 

Klasa:022-01/14-01/1 

Ur.broj:2142/01-02/1-14-42-88 

Krk, 24. lipnja  2014. 

 

                  

Z A P I S N I K 

 

sa 44. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 23. lipnja (ponedjeljak) 2014. godine u 

Uredu Gradonačelnika u Krku. 

 

Kolegij u 13:00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da 

Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada 

Krka, Marinko Bajčić, pročelnik JUO Grada Krka, Đimi Skomeršić, voditelj Odsjeka 

za komunalno gospodarstvo, Ines Galjanić, stručni suradnik Odsjeka za prostorno 

planiranje i zaštitu okoliša, Marinka Margan, stručni suradnik Odsjeka za društvene 

djelatnosti i   Mladena Cvitković, viši stručni referent  u Odsjeku  općih pravnih i 

kadrovskih poslova i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka. 

 

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je 

sljedeći 

 

      D N E V N I    R E D  

1. Odsjek za društvene djelatnosti:  

 Atletski klub „Krk“ Lakmartinska 19, Krk – zamolba za sufinanciranje 

održavanja Ljetne sportske akademije 2014. godine“; 

 Damjan Grbac, voditelj glazbenog tečaja u Vrbniku- zamolba za 

sufinanciranje glazbenog tečaja koji će se održati u Vrbniku od 12. – 20. 

srpnja 2014. godine, za polaznike s područja Grada Krka; 

 Gradska glazba Krk, Vela Placa 1/II, inicijativa za osnivanjem Glazbene škole 

u Krku, kao javne ustanove glazbenog umjetničkog obrazovanja, čiji bi 

osnivač bio Grad Krk; 

 Izdavačka kuća „Adamić“  d.o.o. iz Rijeke, Zvonimirova 20 a- ponuda  za 

otkup knjige  „Fotomonografija PGŽ iz zraka“; 

 Katedra čakavskog sabora Kornić, Placa 32- zamolba za sufinanciranje 

održavanja 10. obljetnice rada Katedre Čakavskog sabora Kornić; 

 Nogometni klub „Krk“ iz Krka – zamolba za davanje suglasnosti za 

potpisivanje Ugovora o najmu prostora na parkiralištu S. C. „Josip Pepi 



Uravić“ sa tvrtkom Putujući zabavni park „Internacional“ vl. Simo Gvero iz 

Zadra, Bokanjca 119; 

 Osnovna škola „Fran Krsto Frankopan“ Krk – zamolba za sufinanciranje 

školske klape „More“ na 6. Festivalu dječjih klapa u Zadru; 

 Pavo Čivić i Snježana Sokolić iz Krka, N. U. Algarottia 15 a- zamolba za 

davanje suglasnosti za priključenje na sustav KDS-a bez naknade; 

 Srednja škola „Hrvatski kralj Zvonimir“ iz Krka- zamolba za isplatu  kapitalne 

potpore i redovnih  sredstava za 2014. godinu; 

 Udruga invalida kvarnerskih otoka iz Rijeke i Ronilačkog kluba Nekton iz 

Malinske – podnesak u vezi realizacije projekta uređenja sportsko 

rekreacijskog prostora kluba „Bios“ i plaže Plav u gradu Krku, za potrebe 

osoba s invaliditetom; 

 Vesna Štropin iz Omišlja, Bjanižov 12- zamolba za sufinanciranje tiskanja 

zbirke pjesama pod nazivom „Bosonoga silueta“. 

2. Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša:  

a) Informacija o dostavljenom očitovanju Upravnog odjela za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša, po predmetu Bogović Petrice iz Vantačića za 

formiranje građevinske čestice za gradnju stambenog objekta na čestici manjoj od 

500 m
2
; 

b) Razmatranje  problematike projektiranja  pristupne prometnice za turističku zonu 

Torkul; 

c) Nacrt prijedloga Urbanističkog plana uređenja UPU 26- Dunat; 

d) Informacija  izrađivača Urbanističkog plana uređenja UPU 26 – Dunat, tvrtke 

Geoprojekt d.d. Opatija, o nastalim okolnostima i potrebi za sklapanje Anexa 

ugovora o izradi UPU 26 - Dunat  kao i ugovora o izradi morskog dijela UPU 26- 

Dunat. 

e) Očitovanje Odsjeka o projektantskom rješenju projektanta Nenada Kocijana dipl. 

ing. arh. o ponudbenom troškovniku Zidarske radnje „Fuga“ iz Vrha, vl. Andreja 

Dujmović za izmjenu ugovorenih radova na izgradnji mrtvačnice na mjesnom 

groblju u naselju Vrh.  

3. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost iz Zagreba, Ugovor o 

neposrednom sufinanciranju nabave komunalne opreme – mobilne drobilice za 

usitnjavanje drvene mase, davanjem sredstava pomoći. 

4. Radio otok Krk - Dodatak Ugovoru o poslovnoj suradnji. 

5. Odsjek za komunalno gospodarstvo:  

a) Davor Krstičević iz Slavonskog Broda, J. Dalmatinca 2- zamolba za davanje 

suglasnosti za korištenje javne površine u gradu Krku u vrijeme turističke sezone 

2014. godine u svrhu pjevanja i sviranja na gitari; 

b) Vemar d.o.o. iz Rijeke, M. Jengića 19- zamolba za davanje suglasnosti za 

korištenje javne površine u gradu Krku u vrijeme turističke sezone 2014. godine u 

cilju održavanja sajma hrvatskih proizvoda; 

c) Građevinski obrt „Gradis“ vl. Darko Bezak iz Zagreba, F. Alfirevića 17- zamolba 

za produženje roka izvođenja građevinskih radova na stambenom objektu u ulici 

Na Perić, u naselju Kornić, do 10. srpnja 2014. godine; 



d) Prijedlog Odsjeka u svezi obračuna komunalnog doprinosa za ozakonjenje 

završene, slobodnostojeće, javne zgrade sportsko rekreacijske namjene – sportski 

centar „Josip Pepi Uravić“ Krk; 

e) Zanatski obrt „Meštrija“ vl. Ivica Hržić iz Krka, Vršanska 26 g- ponuda  za izradu 

i zamjenu 9 komada poklopaca na šahtama koje se nalaze na obali u gradu Krku. 

6. Informacija Zamjenika gradonačelnika o djelatnostima koje obavlja tvrtka Vecla 

d.o.o. Krk. 

7. Tvrtka Glavotok d.o.o. iz Glavotoka, Glavotok 4- prijedlog za umanjenje 

komunalne naknade za kamp Glavotok. 

8. Informacija Zamjenika gradonačelnika o potvrđenim terminima za odvijanje 

protokola sklapanja Sporazuma o bratimljenju Grada Krka i Grada 

Rockenhausena. 

9. Problematika usklađenja radnog vremena sa strankama i boravka na terenu za 

potrebe službe u vrijeme radnog vremena. 

 

Ad 1. 

Prijedloge  Odsjeka za društvene djelatnosti, obrazložila je Marinka Margan, te je nakon 

rasprave  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e i O d l u k e  

 Atletskom klubu „Krk“ iz Krka, odobrava se financijska potpora za 

održavanje Ljetne sportske akademije 2014. godine, koja će se održati 

tijekom srpnja i kolovoza 2014. godine,  te se u tu svrhu iz Proračuna 

Grada Krka za 2014. godinu odobrava iznos od 100,00 kn po polazniku 

akademije koji ima prebivalište na području Grada Krka.  

 

Iznos sredstava iz prednje točke ovog zaključka biti će isplaćen nakon 

dostavljenog izvještaja od strane podnositelja o realiziranom programu.   

 

 Prihvaća se zamolba Damjana Grbca, voditelja glazbenog tečaja u 

Vrbniku, za sufinanciranje glazbenog tečaja koji će se održati u Vrbniku 

od 12. – 20. srpnja 2014. godine, te se u tu svrhu na teret Proračuna 

Grada Krka za 2014. godinu odobrava iznos od 300, 00 kn po polazniku s 

područja Grada Krka, prema dostavljenom popisu voditelja glazbenog 

tečaja.  

Zadužuje se Odsjek za proračun i financije  da odobreni iznos sredstava 

prema dostavljenom popisu uplati na žiro račun Udruge Tororo iz 

Kastva, Čikovići 5, otvoren kod Erste & Steiermarkishe bank IBAN: 

HR1224020061100665796.  

 

 Ovom Odlukom Grad Krk podržava inicijativu Gradske glazbe Krk, Vela 

Placa 1/II, 51500 Krk za osnivanjem Glazbene škole u Krku, kao javne 

ustanove glazbenog umjetničkog obrazovanja, čiji bi osnivač bio Grad 

Krk. 

 



 

                    Za obavljanje djelatnosti i provođenje programa osnovnog glazbenog 

obrazovanja Grad Krk osigurati će prostor u zgradi Osnovne škole „Fran 

Krsto Frankopan“, opremiti učionice i preuzeti financiranje materijalnih 

izdataka škole.   

                     Grad Krk osigurat će nabavku potrebnih instrumenata i ostalih nastavnih 

sredstava i pomagala potrebnih za rad Glazbene škole u Krku.  

                      Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 Grad Krk otkupiti će deset komada  „Fotomonografija PGŽ iz zraka“ 

koja obuhvaća dokumentarističko – umjetnički pregled svih jedinica 

lokalne samouprave u PGŽ, po promotivnoj cijeni od 150,00 kn po 

komadu.   

 

 Katedri Čakavskog sabora Kornić, odobrava se financijska potpora za 

održavanje 10. obljetnice rada Katedre Čakavskog sabora Kornić, koja će 

se održati 12. srpnja 2014. godine,  te se u tu svrhu na teret Proračuna 

Grada Krka za 2014. godinu odobrava iznos od 3.000,00 kn.  

 

 Načelno se prihvaća prijedlog Nogometnog kluba „Krk“ iz Krka za 

potpisivanje ugovora o najmu prostora na parkiralištu S. C. „Josip Pepi 

Uravić“ sa tvrtkom Putujući zabavni park „Internacional“ vl. Simo Gvero 

iz Zadra, Bokanjca 119. 

 

Grad Krk je prostor parkirališta S. C. „Josip Pepi Uravić“ prepustio na 

upravljanje tvrtki Vecla d.o.o. Krk, te je potrebno da prilikom postave 

lunaparka tvrtka Vecla d.o.o. odredi lokaciju i kontrolira zakupljenu 

površinu, koja sukladno prijedlogu iznosi 1 000 m
2
.  

Kako Grad Krk snosi troškove električne energije iste će Nogometni klub 

Krk refundirati Gradu za vrijeme zakupa i to za razdoblje Ugovora o 

najmu prostora od 01. srpnja do 01. rujna 2014. godine.   

 

 Načelno se prihvaća zamolba Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ 

Krk za sufinanciranje školske klape „More“ na 6. Festivalu dječjih klapa 

koji se održao 23. svibnja 2014. godine u  Zadru.  

Upućujemo Osnovnu školu „Fran Krsto Frankopan“ Krk da račune za 

sufinanciranje prijevoza kao i za kupljenu tkaninu za izradu nošnji 

dostavi JUO, Odjeku za društvene djelatnosti, nakon čega će se odrediti 

iznos financiranja.  

 

 Pavu Ćiviću i Snježani Sokolić iz Krka, odobrava se priključenje na 

sustav KDS-a bez naknade za stan u vlasništvu Grada Krka na adresi N. 

U. Algarottia 15a, u gradu Krku.  

Korisnici KDS-a dužni su plaćati troškove održavanja KDS-a.  



Sukladno odobrenju iz stavka 1. ovog zaključka, molimo tvrtku Vecla 

d.o.o. Krk da izvrši priključak KDS-a na naprijed navedenoj adresi.   

 

 Nalaže se Odsjeku za proračun i financije da u što kraćem roku na žiro 

račun Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ iz Krka, isplati  iznos 

kapitalnih potpora i redovnih  sredstava za drugi kvartal osiguranih u 

Proračunu Grada Krka za 2014. godinu. 

  

 Prima se na znanje podnesak Udruge invalida kvarnerskih otoka iz Rijeke 

i Ronilačkog kluba Nekton iz Malinske u vezi realizacije projekta 

uređenja sportsko rekreacijskog prostora kluba „Bios“ i plaže Plav u 

gradu Krku, za potrebe osoba s invaliditetom. 

Grad Krk nije u mogućnosti nastaviti realizaciju projekta uređenja 

sportsko rekreacijskog prostora koji koristi klub „Bios“ i plaže Plav u 

gradu Krku, za potrebe osoba s invaliditetom, iz razloga jer je uvidom u 

gruntovne evidencije utvrđeno da je kao vlasnik objekta kojeg koristi klub 

„Bios“ na adresi Senjska bb Krk, upisana  Republika Hrvatska. 

Do trenutka rješavanja imovinsko pravnih odnosa sa Državnim 

odvjetništvom iz Rijeke, koje zastupa Republiku Hrvatsku svi dosad 

doneseni zaključci vezani za realizaciju projekta uređenja sportsko 

rekreacijskog prostora kluba „Bios“ ovim Zaključkom stavljaju se van 

snage.  

 

 Vesni Štropin iz Omišlja, odobrava se financijska potpora za tiskanje 

zbirke pjesama pod nazivom „Bosonoga silueta“  te se u tu svrhu na teret 

Proračuna Grada Krka za 2014. godinu odobrava iznos od 1.000,  00 kn.  

 

Ad 2. 

Razne zahtjeve i zamolbe iz područja Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša,  

obrazložila  je Ines Galjanić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e 

 

a) Prima se na znanje dopis Upravnog odjela za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava Krk, Klasa:350-02/14-07/54, Ur. 

broj:2170/1-03-04/3-14-2, od 28. svibnja 2014. godine koje je u predmetu 

Bogović Pertice iz Vantačića, zatražio Grad Krk.    

b)  

 Između vlasnika zemljišta zone Torkul u svojstvu ivestitora, Grada Krka i 

Geoprojekta d.d. Opatija potpisan je  Ugovor o izradi i financiranju 

dokumentacije (IDEJNI PROJEKT) u svrhu izgradnje prilazne ceste za 

turističku zonu izvan naselja Torkul - sukladno Prostornom planu uređenja 

Grada Krka (Sl.nov PGŽ 07/07, 41/09, 28/11) (Klasa: 350-06/12-01/5, 

Urbroj:2142/01-02-12-3 od 19. studenog 2012.)   



Nalaže se Geoprojektu d.d. Opatija  da sukladno  čl. 4. Ugovora dostavi 

cjelokupnu ugovorenu  dokumentaciju. 

 

 Zaključkom  Klasa:350-05/13-01/9 Urbroj:2142/01-02/1-13-5 od 9. listopada 

2013.  prihvaćena je ponuda  tvrtke Geoprojekt d.d. Opatija  za izradu PGP-a i 

korekcije Idejnog projekta  pristupne ceste za turističku zonu Torkul   (za što je 

u toku procedura izmjena Prostornog plana uređenja Grada Krka).  

 

S obzirom da  radovi nisu   izvedeni do  stupanja na snagu nove zakonske 

regulative iz oblasti prostornog planiranja i gradnje, koja je stupila na snagu 

1.01.2014.  po novim je zakonima  onemogućeno  ishođenje lokacijske dozvole na 

temelju PGP-a. 

   

Početkom  2014.  godine donesen je  i novi  Pravilnik o geodetskom projektu 

(Narodne novine  12/2014)  te  Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika 

o geodetskom projektu (Narodne novine   56/2014) čije su izmjene stupile na 

snagu 7.05.2014.   što je  sve skupa  izazvalo zastoj u postupanju  pa se stoga  

poziva  Geoprojekt d.d. Opatija da  u cilju  realizacije  izmjene trase    

pristupne ceste za turističku zonu Torkul    dostavi nove ponude  i to za izradu  

geodetskog projekta i idejnog projekta, a  u  skladu s novom zakonskom 

regulativom. 
 

Zaključak  Klasa:350-05/13-01/9, Urbroj:2142/01-02/1-13-5 od 9. listopada 2013. 

se stavlja  izvan snage. 

 

Ukoliko Geoprojekt d.d. Opatija u roku 10 dana od primitka ovog Zaključka ne 

dostavi  ponudu smatrat će se da nije zainteresiran za posao. 

 

c) Utvrđuje se  Prijedlog Urbanističkog plana uređenja UPU 26 - Dunat i 

upućuje na javnu raspravu uz napomene i obavezne korekcije: 

  smanjenje tlocrtne površine objekta u zoni iznad ceste na 150 m
2
 i 100 m

2
 u 

zonama ispod ceste; 

  utvrđivanje mogućnosti privatnih parkirališta u zoni R1-1,  

 

d) Prima se na znanje informacija tvrtke Geoprojekt d.d. Opatija o nizu 

okolnosti zbog kojih su se produžili rokovi za izradu Urbanističkog plana 

uređenja UPU 26 – Dunat. 

Odobrava se nastavak izrade plana sukladno ugovornim rokovima za 

naredne faze izrade plana.   

 

e) Prima se na znanje očitovanje Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu 

okoliša o projektantskom rješenju projektanta Nenada Kocijana dipl. ing. 

arh. i ponudbenom troškovniku Zidarske radnje „Fuga“ iz Vrha, vl. Andreja 

Dujmović za izmjenu ugovorenih radova na izgradnji mrtvačnice na 

mjesnom groblju u naselju Vrh. 

Za klima uređaj postaviti će se samo utičnica.  

http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2014B12A232&Ver=1
http://www.iusinfo.hr/Publication/Content.aspx?Sopi=NN2014B56A1060&Ver=2


Upućuje se nadzornog inžinjera Eda Hera dipl. ing. građ. da se očituje o 

predloženom projektantskom rješenju  i o predmetnom troškovniku u smislu 

njegove usklađenosti s tržišnim cijenama, odnosno da dostavi analizu cijena.  

  

Ad 3. 

Ugovor o neposrednom sufinanciranju nabave komunalne opreme – mobilne drobilice za 

usitnjavanje drvene mase, davanjem sredstava pomoći, dostavljen od Fonda za zaštitu okoliša 

i energetsku učinkovitost iz Zagreba, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave,  

Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Prihvaća se prijedlog Ugovora o neposrednom sufinanciranju nabave komunalne 

opreme – mobilne drobilice za usitnjavanje drvene mase, davanjem sredstava pomoći, 

dostavljen od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost iz Zagreba (vidi prilog 

predmetni prijedlog Ugovora koji čini sastavni dio ovog zaključka).  

Ad 4. 

Dodatak Ugovoru o poslovnoj suradnji, dostavljen od Radia otok Krk, obrazložio je Marinko 

Bajčić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Prihvaća se Dodatak Ugovoru o poslovnoj suradnji, dostavljen od Radia otok Krk ( vidi 

prilog predmetni prijedlog Dodatka Ugovoru koji čini sastavni dio ovog zaključka).   

Ad 5. 

Razne zahtjeve i zamolbe iz područja komunalnog gospodarstva obrazložio je Đimi 

Skomeršić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e 

a) Grad Krk je tijekom svibnja i početkom lipnja izdao dozvole i popunio  mjesta za 

nastupe na javnim površinama za pjevanje i sviranje na gitari za vrijeme 

turističke sezone 2014. godine. 

            Kako Grad Krk nema više raspoloživih lokacija za navedenu namjenu zamolbi  

Davora Krstičevića iz Slavonskog Broda, nije moguće udovoljiti.  

 

b) Zamolbi tvrtke Vemar d.o.o. iz Rijeke za davanje suglasnosti za korištenje javne 

površine veličine cca. 200m
2
 u gradu Krku,  u vrijeme turističke sezone 2014. 

godine u cilju održavanja sajma hrvatskih proizvoda, nije moguće udovoljiti iz 

razloga jer Grad Krk nema slobodne javne površine za realizaciju navedenog 

projekta.   



c) Djelomično se prihvaća zamolba Građevinskog obrta „Gradis“ vl. Darko Bezak 

iz Zagreba, za produženje roka izvođenja građevinskih radova na stambenom 

objektu u ulici Na Perić, u naselju Kornić. 

Temeljem članka 4.  Odluke o vremenu izvođenja građevinskih radova na 

području Grada Krka („Službene novine PGŽ“ br: 19/04, 34/09, 7/11 i 25/11), 

Građevinskom obrtu „Gradis“ vl. Darko Bezak iz Zagreba,  odobrava se 

izvođenje građevinskih radova na k.č. 1523/10 i 1522/3 k.o. Kornić u ulici Na 

Perić u naselju Kornić, do 5. srpnja 2014. godine. 

 

d) Na temelju uvodnih odredbi Zakona o komunalnom gospodarstvu i članka 8. 

stavka 1.  podstavka 1. Odluke o komunalnom doprinosu, Grad Krk  oslobađa se 

plaćanja komunalnog doprinosa za ozakonjenje završene, slobodnostojeće, javne 

zgrade sportsko rekreacijske namjene – sportski centar „Josip Pepi Uravić“ Krk 

u gradu Krku,  

      Zadužuje se Odsjek za komunalno gospodarstvo da temeljem odredbi točke I. 

ovog Zaključka izda odgovarajuću potvrdu u smislu članka 32. Zakona o 

komunalnom gospodarstvu, a u cilju ozakonjenja završene, slobodnostojeće, 

javne zgrade sportsko rekreacijske namjene – sportski centar „Josip Pepi 

Uravić“ Krk u gradu Krku.  

       

e) Prihvaća se ponuda Zanatskog obrta „Meštrija“ vl. Ivica Hržić iz Krka, za 

izradu i zamjenu 9 komada poklopaca na šahtama koje se nalaze na obali u 

gradu Krku (od Kule do glavnog mula) u iznosu od 15.435,00 kn u koji iznos je 

uključen iznos PDV-a  ( vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog 

zaključka).  

 

Ad 6. 

Informaciju o djelatnostima koje obavlja tvrtka Vecla d.o.o. Krk, obrazložio je Zamjenik 

gradonačelnika Čedomir Miler, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Prima se na znanje informacije Zamjenika gradonačelnika Čedomira Milera o 

djelatnostima koje obavlja tvrtka Vecla d.o.o. Krk, a koje su ugovorene s Gradom 

Krkom i Županijskom lučkom upravom Krk i o problemima koji se javljaju tijekom 

obavljanja ugovorenih poslova.   

Ad 7. 

Prijedlog tvrtke Glavotok d.o.o. iz Glavotoka, Glavotok 4, za umanjenje komunalne naknade 

za kamp Glavotok, obrazložili su gradonačelnik Darijo Vasilić i Džimi Skomeršić, te je nakon 

rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeći   

 

 



Z a k l j u č a k  

Tvrtka Glavotok d.o.o. obveznik je plaćanja komunalne naknade za kamp Glavotok u 

iznosu od 7.019,03 kn mjesečno za 475,15 m
2 

zatvorenog i 46.670 m
2
 otvorenog prostora, 

odnosno 84.228,36 kn za 2014. godinu.  

Budući da je tvrtka Glavotok  d.o.o. iz Glavotoka,  sudjelovala u financiranju izgradnje 

vodovodne mreže na dionici Brzac – Glavotok u iznosu od 187.500,00 kn, prihvaća se 

prijedlog da se cjelokupni iznos komunalne naknade za 2014. godinu kompenzira s 

dijelom ulaganja tvrtke Glavotok d.o.o. u izgradnju mjesne vodovodne mreže.  

Isplata navedenog iznosa realizirati će se na način da se izvrši prijeboj potraživanja 

između tvrtke Glavotok d.o.o. Glavotok 4 i Grada Krka po osnovi potraživanja 

komunalne naknade.  

Zadužuje se Radmila Živanović Čop da pripremi prijedlog Ugovora o prijeboju 

potraživanja.  

Ad 8. 

Informaciju o potvrđenim terminima za odvijanje protokola sklapanja Sporazuma o 

bratimljenju Grada Krka i Grada Rockenhausena, obrazložio je Zamjenik gradonačelnika 

Čedomir Miler, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Prima se na znanje informacija Zamjenika gradonačelnika Čedomira Milera o  

potvrđenim terminima za odvijanje protokola sklapanja Sporazuma o bratimljenju 

Grada Krka i Grada Rockenhausena. 

Delegacija Grada Rockenhausena (Republika Njemačka) boraviti će u gradu Krku u 

vremenu od 31. srpnja do 3. kolovoza 2014. godine. 

Slijedom prednjih odredbi ovog zaključka zadužuje se Josipa Milohnić, da pripremi 

program i protokol, te obavi sve potrebne radnje vezane za odvijanje manifestacije 

sklapanja Sporazuma o bratimljenju Grada Krka i Grada Rockenhausena. 

Ad 9. 

Problematiku usklađenja radnog vremena sa strankama i boravka na terenu za potrebe službe 

u vrijeme radnog vremena, obrazložio je Zamjenik gradonačelnika Čedomir Miler, te je nakon 

rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Obvezuju se zaposlenici Gradske uprave Grada Krka da za svako izbivanje s radnog 

mjesta iz ureda u uredovno radno vrijeme, pisanim putem izvijeste tajnicu 

gradonačelnika Josipu Milohnić.   



Gradonačelnikov kolegij zaključen je u 15,40 sati. 

 

Zapisnik sastavila :                                                                GRADONAČELNIK  

Mladena Cvitković                                                                  Darijo Vasilić, prof.  

 

 


